

МОСГОРСПРАВКА

Отдел газетных вырезок

К-9, ул. Горького, д. 5/6. Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

2 июл 1961

«ЦЕЛИННЫЙ КРАЙ»

Целиноград

Журнал №

## В СОВХОЗЫ С КОНЦЕРТАМИ

Все чаще поезда, уходящие из Ленинграда на восток, увозят людей с музыкальными инструментами в руках и с огромным багажом — декорациями и костюмами. Это ленинградские артисты едут на гастроли к целинникам. Нынче в эти далекие края отправляется все больше исполнителей — артистов театров и эстрады города-героя. Несколько бригад, созданных Ленинградским отделением Всероссийского гастрольно-концертного объединения, уже выступают в Казахстане. Среди них, например, квартет имени Римского-Корсакова, который дает концерты в совхозах и колхозах Кустанайской и Севе-

ро-Казахстанской областей. Совершают поездку и молодые музыканты — учащиеся Ленинградской консерватории имени Н. А. Римского-Корсакова.

Через несколько дней в далекий путь отправляется группа студентов двух художественных вузов города: консерватории и театрального института имени Н. Островского. Они дадут в хозяйствах подшефной Кочетавской области 30 концертов.

Ленинградские артисты не только выступят с концертами. Они окажут помощь художественной самодеятельности целинников, расскажут населению о городе Ленина.